
1 

 

令和５年度よりよい学校づくりの保護者アンケート集計結果報告 

宮城教育大学附属特別支援学校 

 

 

 

１ 集計結果【回収率：９８％（５８／５９）】 

No 観    点 結   果 

1 
児童生徒は、明るく元気に学校に通っ

ていますか。 

 

2 
児童生徒は、進んで学習活動に取り組

んでいますか。 

 

3 
児童生徒は、友達と仲良く過ごしてい

ますか。 

 

4 
児童生徒は、進んで仕事やお手伝いを

していますか。 

 

5 
教員は、児童生徒の理解に努め、個に

応じた指導・支援を行っていますか。 

 

6 

教員は、児童生徒にとって、分かりや

すく学びやすい教材・教具の工夫や教

室環境の整備に努めていますか。 
 

7 
教員は、児童生徒に対して適切な言葉

遣いや態度で接していますか。 

 

8 
教員は、児童生徒の心身の健康状態を

把握し、適切に対応していますか。 

 

9 

教員は、いじめ防止に努め、児童生徒

が安心して学べる環境を確保していま

すか。 
 

10 
教員は、児童生徒に関する相談に丁寧

に対応していますか。 

 

11 

教員は、授業や進路説明会などで、将

来の職業や進路について考えるキャリ

ア教育を学部段階に応じて適切に行っ

ていますか。  

Ａ：よく当てはまる  Ｂ：ほぼ当てはまる  Ｃあまり：当てはまらない  Ｄ：全くあてはまらない  Ｅ：分からない。評価 しにくい 

 



2 

 

12 

教員は、地域との交流活動や小中学校

との交流活動（居住地校学習）、附属校

園などとの学校間交流を行っています

か。  

13 
学校は、学校だより、学部通信等を通

して学校の情報を分かりやすく、丁寧

に伝えていますか。 
 

14 
学校行事の実施時期や実施内容は適切

でしたか。 

 

15 
個別面談や「個別の指導計画」、「個別

の教育支援計画」は、児童生徒の理解

や指導に生かされていますか。 
 

16 

学校は、家庭、大学、支援機関等との

連携を図りながら教育活動に取り組ん

でいますか。 
 

17 
学校は、個人情報の保護に配慮してい

ますか。 

 

18 

学校は、防災対策・不審者対策など安

全教育を行い、安全面について配慮を

していますか。 
 

19 

学校は、新型コロナウイルス感染症予

防対策を適切に行い、児童生徒の安

心・安全な学習環境を確保しています

か。  

20 
学校は、児童生徒の実態に配慮した給

食の提供を行っていますか。 

 

21 
学校は、保護者の願いや意見、要望に

耳を傾け、改善に努めようとしていま

すか。 
 

 

 

 

 アンケート結果を踏まえ、これからもよりよい学校づくりに努めてまいりますので、引き続き保護者の皆様の

ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 


